
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

Σχολική Μονάδα: ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΞΕΧΑΣΜΕΝΗΣ - 9160170
Σχολικό Έτος: 2021 - 2022

Ημερομηνία Εξαγωγής: 01/12/2022

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΣΧΟΛΕΙΟΥ: ΝΗΠ.ΞΕΧΑΣΜΕΝΗΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ: 9160170

Δ/ΝΣΗ: ΞΕΧΑΣΜΕΝΗ

Τ.Κ. : 59100

ΤΗΛ.2331039044

email: nipxech@sch.gr

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ: https://blogs.sch.gr/nipxech/

Η Ξεχασμένη είναι μια αγροτική περιοχή 17χ.μ από τη Βέροια.

Το Νηπ/γείο βρίσκεται στην είσοδο του χωριού και συστεγάζεται με το Δημ. Σχ. Ξεχασμένης-Κεφαλοχωρίου.

Υπάρχει κοινός αύλειος με δύο διαφορετικές εισόδους  . Η προσέλευση των νηπίων πραγματοποιείται από την
είσοδο στην πίσω πλευρά του κτιρίου. Το κτίριο του Νηπ/γείου (αίθουσες διδασκαλίας) έχει ανεξάρτητη είσοδο
από αυτή του Δημ. Σχολείου. Υπάρχει μία αίθουσα διδασκαλίας , ικανοποιητική σε σχέση με τον αριθμό των
παιδιών, το Γραφείο της Προϊσταμένης, τουαλέτες παιδιών, τουαλέτα διδασκόντων. Δεν υπάρχει υποδομή για
ΑΜΕΑ. Δεν υπάρχει αίθουσα εκδηλώσεων. 

Ο εξοπλισμός του νηπ/γείου είναι σχετικά καλός. Υπάρχει ένας Η/Υ στην αίθουσα διδασκαλίας, ένα laptop
(αγορά Σχ. Επιτροπής)  στο γραφείο για τη διεκπεραίωση του διοικητικού έργου της σχ. μονάδας.

Το νηπ/είο διαθέτει ένα progector (αγορά συλλόγου γονέων & κηδεμόνων),και ψηφιακή φωτογραφική μηχανή
(αγορά Σχ. Επιτροπής). 

Καθώς το νηπ/γείο βρίσκεται σε αγροτική περιοχή οι γονείς των μαθητών είναι όλοι αγρότες και υπάρχει και
ένας μικρός αριθμός αλλοδαπών(Αλβανία).

Επίσης στο νηπ/γείο φοιτούν μαθητές από τέσσερα διαφορετικά χωριά (Ξεχασμένη, Ραψομανίκη, Καλοχώρι,
Επισκοπή) η μεταφορά των οποίων γίνεται με λεωφορείο.
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Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Υπάρχει τακτική φοίτηση των παιδιών και πολύ καλή συνεργασία γονέων , κοινωνίας και νηπ/γού.

Σημεία προς βελτίωση

Δεν έγιναν δράσεις ανοιχτές προς την κοινωνία του χωριού ( λόγω πανδημίας)

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Με δεδομένο το γεγονός ότι το νηπ/γείο είναι μονοθέσιο η οργάνωση και λειτουργία του σχολείου είναι
αρμοδιότητα της Προϊσταμένης-Εκπ/κου. Εξαιτίας της πολυετής θητείας στο συγκεκριμένο νηπ/γείο υπάρχει μία
καλή οργάνωση και αξιοποίηση των πόρων για την υλικοτεχνική αναβάθμιση του σχολείου. Επίσης υπάρχει πολύ
καλή συνεργασία τόσο με τους γονείς όσο και με την ευρύτερη κοινότητα. 

Σημεία προς βελτίωση

Βελτίωση στον τρόπο συνεργασίας για πραγματοποίηση κοινών δράσεων με το εκπ/κο προσωπικό και Δ/ντρια
Δημ. Σχολείου Ξεχασμένης-Κεφαλοχωρίου.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Υπάρχει θετική στάση και διάθεση από τη νηπ/γο για συνεχή επιμόρφωση, έτσι ώστε να είναι εφικτή η παροχή
καλύτερης εκπ/σης στους μαθητές.

Σημεία προς βελτίωση

Συμμετοχή της νηπ/γου σε δράση επιμόρφωσης σε ευρωπαϊκά προγράμματα.


